

责任编辑:袁晓玲 电话:0570-7110360 E-mail:jrlly118@sina.com

## 微信圈·正能量 3

# 清晨路遇摔伤女 保时捷男冒雨救人

记者 邵美霞 通讯员 叶娟 陈运

“为这跑车男点个赞,将这个正能量传递下去呀!”5月31日晚上,微友“心有灵兮”在微信圈邀好友来点赞。原来,当天她从一朋友处得知,5月30日早上,朋友在太平西路大转盘旁亲眼看到一跑车男冒雨救车祸伤者,“龙游的小年轻也是棒棒的。”她在微信圈中这样感慨。

6月1日,记者联系上了“心有灵兮”的朋友,也就是现场目击这温暖一幕的祝先生。据他介绍,当天早上下着大雨,5点半左右他经过太平西路大转盘时,看到机动车道上停着一辆黄色的保时捷,而护栏内的非机动车道上躺着一名受伤的女子,腿上全是血。



女子旁边有位穿白色T恤的年轻男子,没有雨伞的他已被淋得透湿,他照看着女子,救护车赶到后,男子帮忙将伤者抬上车,之后才开车离开。

根据祝先生提供的线索,县交警大队调出了5月30日太平西路大转盘2处的监控视频。从视频上看,骑电瓶车的女子在5:31摔倒在地;5:32,一辆黄色的保时捷经过,车停下来一穿着白T恤、土黄色裤子的男子,他冒雨上前,向伤者询问后掏出手机打了电话;紧接着,他又转身把电瓶车拖到了行道树底下……此后的情况被祝先生看到。

昨日,经过2天的“搜索”,保时捷男终于浮出水面。不过,他不愿意透露名字,只说自己姓胡,模环乡人,在龙游

从事服务业。当日凌晨,他下班回家见到非机动车道上有件“裹着”的雨衣摊在地上,下意识停了车,竟看到一女子被电瓶车压在地上,腿上的骨头都露出来了。当时伤者还有些神志不清,称自己因避让一辆自行车撞在了护栏上。胡先生安慰了几句,“没事的,我给你打120。”紧接着,他将伤者的雨衣和头盔脱下来,又把电瓶车处理好,就守在伤者身边,尽量将伤者的腿抬起固定住,与她一起等急救车的到来,“后来还有一个好心路人给我们撑伞。”

当日早上,胡先生穿着一身湿透的衣服回了家,却没有和亲友提救人一事,“当时路上都没什么人,见到了怎能视而不见呢?应该帮忙的。”胡先生说。

近日,在衢州市教育系统艺术节综艺表演龙游片区展演赛中,由詹家镇文化站指导的笛子合奏《小放牛》获得一等奖。

近年来,我县文化部门加强对各乡镇业余团队的辅导与训练,指导一乡一节,一村一品,让公共文化服务惠及更多群众。

通讯员 王哲 裴马冲 文/摄

## 千里通联 助企业挽回损失 13万

本报讯(记者 袁晓玲 通讯员 俞海雁 黄伟红)“为国税的周全服务和高效率点赞,否则这13万多的进项税抵扣款没那么快得到解决!”在县国税局税源管理二科科长谢玉民办公室,浙江禾川科技股份有限公司老板王项彬激动地说。

今年3月份,该公司在发票认证时,发现有9份专用发票属问题发票,

无法抵扣,税额共计130968.85元。公司财务忙与管理员联系,管理员详细了解情况后,第一时间将9份发票通过增值税稽核系统发函至销售方力生工业器材(深圳)有限公司所在地——深圳市宝安区国税局,请当地税务机关帮助协查。经核实,当地税务机关回函确认销售方已将上述9份发票申报纳税,并且存根联、抵扣联相符。之所

以形成失控发票,是因为销售方公司财务当月工作调动,未及时抄报税,系统无比对信息。

5月15日,县国税局根据回函信息及经当地税务机关确认的销售方公司书面申报资料,为浙江禾川科技股份有限公司在5月份申报期内补列进项抵扣税额130968.85,成功挽回企业损失。

## 妻照顾瘫痪夫 15年 丈夫望身后捐献眼角膜 苦难夫妻的坚强人生

本报讯(记者 王曙静 通讯员 杨艳杨一祥)“老婆、儿子都在身边,我真觉得幸福。”6月2日,社阳乡社阳村的琚永军告诉记者,他现在最大的愿望是说服妻子同意他捐献眼角膜。这个看起来白净高大的男人满面笑容,话语中流畅的都是乐观和善良,谁能想象这是一个瘫痪在床15年的病人。提到妻子时,琚永军深情地望了望正帮他擦身的汪亚君说:“有她,我的不幸成了万幸。”

2000年,一场意外让33岁的琚永军成为了一个高位截瘫的病人,不要说生活自理,就连动下手指都不行。32岁的汪亚君没时间伤心,带着年仅3岁的儿子,挑起生活的重担。不仅要照顾瘫痪的丈夫,还要外出打工养家,仅有的休息天也忙着打零工,记得有一年她找了份上夜班的活儿,每天晚上12小时站在机器旁工作,直到病倒了。

瘫痪的头几年,琚永军脾气变得暴躁,稍有不顺心就骂妻子。汪亚君跑出

去抹眼泪,又回去照料他,还常从外面带回一些书刊报纸供琚永军打发时间,并经常讲一些发生在他人身上的苦难事,让琚永军重拾对生活的信心。

有亲戚朋友曾劝汪亚君带着儿子改嫁,为她介绍对象,可她从没去过。她说从来没有那样的心思,她要把儿子培养成人,把这个家撑下去。她说:“人在,家就在,亲戚邻居都对我们很好,能帮的都帮到了。”

15年过去了,他们住在邻居的房子里,儿子已上高中,生活虽然艰辛困苦,可是夫妻俩让人感到真切的乐观。提起捐献眼角膜的事,汪亚君说:“这是件大事,总应该征求婆婆和大伯的意见。”“能帮助他人重见光明是好事,总有一天她会被我说服的。”琚永军说。



**最美 龙游人**

## 我县实现基本医疗保险意外伤害实时结报

本报讯(通讯员 兰建梅)笔者从县社保局获悉,从6月1日起,我县职工医疗保险、城乡居民基本医疗保险意外伤害实现就诊定点医疗机构实时结算报销。

我县自4月份整合职工医疗保险、城乡居民基本医疗保险经办服务,将原先由新型农村合作医疗管理办公室经办的城乡居民基本医疗保险归并到社会保险事业管理局,与城镇职工医疗保险合署办公。此次推出基本医疗保险意外伤害实时结报,改善了参保群众以往报销医药费用的来往奔波,也缓解了垫付医药费的压力。

## 拾金不昧检察官获赞

本报讯(记者 袁晓玲 通讯员 雷伟红 林建平)5月31日11时许,县人民检察院监所科科长刘新接到一位自称张丽的杭州市民的电话:“我真是碰到好心人了,票夹、钱丢了是小事,但那些卡要补办起来,真当要麻烦透哩,真是太感谢您啦!”

原来,当天早上8点多,刘新步行至锦江花园小区门口时,发现地上躺着一只枣红色女士钱包,捡起后打开一看,内有近2000元现金和身份证、杭州市民卡、银行卡等。“这些东西丢了,失主可糟糕了。”刘新急步来到龙洲派出所,将钱包交给值班民警。11点,刘新就接到了当事人的电话,失主是杭州人,到龙游走亲访友,不慎将钱包丢失。

## 讲一讲节水爱水故事

本报讯(记者 袁晓玲 通讯员 钱利芳 方燕飞)6月1日,夏金小学操场上传来阵阵掌声,县图书馆与夏金小学联合举办的“庆六一”讲故事比赛正在进行中。

这是县图书馆举办的第十一届龙游县未成年人读书节的活动之一,以“五水共治、两美浙江”为主题,通过开展讲故事活动,倡导孩子们节水爱水从我做起理念。图书馆还为学校送上了爱心图书。

## 龙二高为高考生减压

本报讯(见习记者 江一帆 通讯员 陈宣新)随着高考的临近,龙游第二高级中学采取多项措施助学生解压。近日,高三年级全体师生进行了一场快乐运动会,在欢笑和汗水中释放压力。

该校专门设了心理辅导室,实行个性辅导。年级组老师经常会到家长休息室和家长聊天,了解家长的想法和心理状态,针对共性问题进行集体辅导。

## 总工会圆孩子微心愿

本报讯(通讯员 周国成)6月1日,县总工会前往土元乡小学参加庆“六一”文艺汇演,并花费13000余元为孩子们购买了溜冰鞋、公主裙、书包、遥控汽车、运动服等各类微心愿圆梦礼物。

## 司法网拍公告

龙游县人民法院定于2015年6月18日上午10:00至次日上午10:00在该院淘宝网司法拍卖平台(网址:<http://sf.taobao.com/0570/07>,户名:龙游县人民法院)第一次公开拍卖龙游县龙洲街道阳光综合楼D幢2-12室住宅(评估价32.23万元、起拍价25万元、保证金50000元、加价幅度10000元)。咨询电话:7261690。

龙游县人民法院  
2015年5月29日

## 绍兴护士学校 2015 招生

招生专业:“五年一贯制”护理;普通中专护理、助产  
招生对象:应届初中毕业女生  
报名办法:中考成绩公布后直接到绍兴护士学校报名

咨询电话:0575—87015378、0575—87115155  
校址:诸暨市陶朱南路6号  
中文网址:绍兴护士学校